11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2009 01:16:00

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHHs1 Bpada: 26.02.2009 09:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/78987/answer/78988




YBaxaemruiit Aptyp! Ecnu nosoBoe Bo30yKaeHNe He 3aKaHUYUBAETCS 9SIKYIISIUEN, TO TaKOH
COCTOSTHHE MOXKHO OOBSICHUTDL UMEHHO 3TUM. M30exKaTh IOHOOHEIX 00JIel MOKHO TOJIBKO, €CIIH
3aKaQHYHMBATh ITOJIOBOM KT SIKYIISIHEeR (II0JI0BOM aKT MM MacTypOalus). Yoauwu.



